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KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO

Problematika wellbeingu je současnosti akcentovaným tématem. Bakalářská práce se zabývá oblastí wellbeingu u 

adolescentů s poruchami chování, která je v teoretických i výzkumných pracích málo prozkoumaná. Teoretická část práce je 

zpracovaná na přiměřené úrovni s využitím dostatečného množství českých i zahraničních zdrojů. Výzkumným cílem bylo 

zjistit, jak žáci s poruchou chování vnímají svůj wellbeing (osobní pohodu). K tomuto účelu autorka využila dotazník Škála 

psychologické osobní pohody (The Scale of Psychological Well-being), kterou vytvořila psycholožka Carol Diane Ryff, verzi 

přeloženou prof. PhDr. Markem Blatným, CSc. Výzkumný vzorek tvořili adolescenti s poruchou chování žijící v jednom 

dětském domově se školou. Autorka získaná data podrobně analyzovala a snažila se i najít korelaci s určitými proměnnými. K 

zobecnění by bylo potřebné získat větší vzorek a využít podrobnější statistické zpracování. Takhle zůstala na úrovní 

deskripce. Oceňuji snahu autorky i o interpretaci získaných dat a porovnaní vlastních výzkumných zjištění s jinými výzkumy. 

Bakalářská práce splňuje kritéria kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

V BP zmiňujete, že zvolený nástroj zjištující úroveň wellbeingu u dětí nebyl vhodně zvolen. Vysvětlete. Uveďte, jestli jste 

našla vhodnější nástroj.


